



Prodej zemědělského objektu 9231 m2, Holice

 Výtah: Ne	 Garáž: Ne	 Číslo zakázky: 22693
Název:	Prodej zemědělského objektu 9231 m2, Holice	
Celková cena:	5 199 000 Kč	
Adresa:	Holice	
Datum aktualizace:	14.06.2024	
Druh objektu:	Cihlová	
Stav objektu:	Dobrý	
Zástavba:		
Umístění:	Okraj obce	
Stavba:		
Zařízeno:		

POPIS NEMOVITOSTI

Hledáte místo k ustájení svých koní či chovu hospodářských zvířat. Právě takové pro Vás mám! Jedná se o stavební parcelu, s výměrou 1667 m2, na které se nachází stodola, cca 280 m2, a zázemí pro chovatele, cca 48 m2. Toto zázemí má prostor pro kuchyňskou linku a posezení, místo pro uskladnění jezdeckých či jiných potřeb, a je zde i prostorná koupelna se sprchovým koutem a toaletou. Odpadní voda je svedena do jímky. Je tu zavedena elektřina a veřejný vodovod. Na této parcele je i dostatek prostoru k výstavbě Vašeho vysněného domova.

Na souboru pozemků, prodávaných společně s touto parcelou, se nachází kravín, cca 326 m2, ve kterém jsou vybudovány tři stánie pro koně. Další pozemky se používají jako výběhy a pastviny. Na pozemcích jsou dvě studny s užitkovou vodou, v současnosti využívanou k napájení zvířat.

Říkáte si, to je přesně to, co hledám? Tak není nic jednoduššího, než zavolat a domluvit se na prohlídce.

Swiss Life Select Vám nabízí možnost vypracování nezávislé tvorby financování na míru dle Vašich požadavků a možností. Díky exkluzivním podmínkám u finančních institucí, perfektní znalosti trhu a kvalitnímu klientskému servisu se můžete spolehnout, že Vám doporučíme nejlepší financování Vaší nemovitosti.

Více informací u makléřky Vlastimily Bolehovské, která se bude těšit na společnou prohlídku.

UMÍSTĚNÍ OBJEKTU



PODROBNOSTI

Druh objektu:	Cihlová	Příjezdová komunikace:	Asfaltová
Stav objektu:	Dobrý	Elektrína:	230V, 380V
Umístění:	Okraj obce	Doprava:	Silnice, Autobus
Typ objektu:	Řadový	Plocha zastavěná:	765 m²
Typ domu:	Přízemní	Plocha užitná:	765 m²
Garáž:	Ne	Celková plocha:	9231 m²
Zdroj vody:	Místní zdroj, Dálkový vodovod	Třída energetické náročnosti budovy:	G - mimořádně ne hospodárná
Rozvod topení:	Lokální tuhá paliva		
Typ odpadu:	Jímka		